
 

HORVÁTH LAJOS:  

ÉLETEM LEGNEHEZEBB VERSENYE 

BAJA CARPATHIA, RZESZOW (LENGYELORSZÁG) –
ÖSSZEFOGLALÓ 

 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
  
 
 
 
 



 
 
Az XLavina Pap Motorsport versenyzője, Horváth Lajos egyedüli motorosként teljesítette 
végig sikerrel a hétvégi Baja Carpathiát, a motorosok és a quadosok összevont mezőnyében 
pedig a magyar bajnoki értékelés 4. helyén zárta a lengyelországi futamot.  
 
Horváth Lajos:  – Életem legnehezebb versenye volt ez a mostani, de a nehézségekkel együtt is 
élveztem minden egyes percét. Nagy álmom, illetve vágyam, hogy egyszer a Dakaron induljak, 
de ez a homokon versenyzés ez minden csak nem egyszerű, úgyhogy van még mit edződnöm, 
úgy érzem.  
 
– A fő nehézséget mégis az jelentette számomra ezen a hétvégén, hogy a lengéscsillapítóm, 
miután túlmelegedett, minden egyes féktávon, sziklán vagy bukkanón ki akarta tépni a kezemből 
a kormányt, és fizikailag borzasztóan nehéz volt így végigteljesíteni a távot.  
 
– Örülök, hogy célba értem, főleg, mert a motorosok közül most nekem sikerült ez egyedüliként. 
Ennek kapcsán viszont az egyik szemem sír, a másik nevet, hiszen sajnálom, hogy a cseh 
versenyzőtársam, akivel nagyon jókat vívtunk, vasárnap egy technikai probléma miatt nem tudta 
folytatni a versenyt.  
 
– A gátló meghibásodásán kívül is volt néhány kalandunk, az utolsó előtti szakaszon például 
csapágyas lett a hátsó kerekem, és csak 25 perces szervizelés után tudtam folytatni a versenyt. 
Ezt követően mindent egy lapra feltéve próbáltam célba érni, ami sikerült is, de szegény 
motorom most több sebből vérzik, úgyhogy lesz mit szerelni rajta a gyulai versenyig.  
 
– Az időjárás is passzolt a versenyhez: 15 percenként volt tavasz, nyár, ősz és tél. Hol jégeső 
esett, hol hétágra sütött a nap, szóval tényleg volt itt minden, és elég extrém körülmények között 
kellett versenyeznünk. De hát ezért is szeretjük annyira a terepralit. 
 

 
 
Együttműködő partnerek:  
Lavina Szervíz Kft, Bm Trans Kft, Szuki Bt, 2m design, Black motor(Auner)na.  
 
További információk:  
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 

 


